
Καιρός: Ανοιξιάτικο το τριήμερο

Λίγες νεφώσεις κατά  τόπους αυξημένες  προβλέπονται σήμερα Σάββατο, ενώ η ορατότητα
τις πρωινές ώρες θα είναι τοπικά περιορισμένη. ...

      

Οι άνεμοι θα πνέουν από νότιες διευθύνσεις 3 με 5, στα πελάγη 5 με 6 και από το απόγευμα
τοπικά 7 μποφόρ με περαιτέρω ενίσχυση τη νύχτα.
Η θερμοκρασία θα σημειώσει μικρή άνοδο και θα φτάσει τους 18 με 20 βαθμούς Κελσίου.
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, ΘΡΑΚΗ
Καιρός: Νεφώσεις κατά τόπους αυξημένες.
Ανεμοι: Νοτίων διευθύνσεων 2 με 4 και στη Θράκη νότιοι νοτιοδυτικοί 4 με 6 μποφόρ. Από
τις μεσημεριανές ώρες βαθμιαία θα ενισχυθούν στα 6 με 7 και στη περιοχή της Θράκης τις
βραδινές ώρες θα φτάσουν τοπικά τα 8 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 06 έως 20 βαθμούς Κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία η ελάχιστη θα είναι 2
με 3 βαθμούς χαμηλότερη.
ΝΗΣΙΑ ΙΟΝΙΟΥ, ΗΠΕΙΡΟΣ, ΔΥΤ. ΣΤΕΡΕΑ, ΔΥΤ. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ
Καιρός: Αραιές νεφώσεις κατά διαστήματα πιο πυκνές.
Ανεμοι: Νότιοι νοτιοανατολικοί 4 με 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 09 έως 20 βαθμούς Κελσίου. Στο εσωτερικό της Ηπείρου θα είναι 3 με 4
βαθμούς χαμηλότερη
ΘΕΣΣΑΛΙΑ, ΑΝΑΤ. ΣΤΕΡΕΑ, ΑΝΑΤ. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ
Καιρός: Αραιές νεφώσεις που τις βραδινές ώρες θα πυκνώσουν.
Ανεμοι: Νότιοι νοτιοδυτικοί 4 με 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 06 έως 20 βαθμούς Κελσίου.
ΚΥΚΛΑΔΕΣ, ΚΡΗΤΗ
Καιρός: Λίγες νεφώσεις.
Ανεμοι: Νότιοι νοτιοδυτικοί 4 με 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 11 έως 20 βαθμούς Κελσίου.
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ΝΗΣΙΑ ΑΝΑΤ. ΑΙΓΑΙΟΥ – ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ
Καιρός: Γενικά αίθριος με λίγες τοπικές νεφώσεις.
Ανεμοι: Στα νησιά του ανατολικού Αιγαίου νότιοι νοτιοδυτικοί 4 με 6 μποφόρ και από το
μεσημέρι στα βόρεια 7 μποφόρ. Στα Δωδεκάνησα νότιοι νοτιοανατολικοί 3 με 5 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 13 έως 18 βαθμούς Κελσίου.
ΕΥΒΟΙΑ
Καιρός: Γενικά αίθριος με λίγες τοπικές νεφώσεις
Ανεμοι: Νοτιοδυτικοί 3 με 5 μποφόρ και το απόγευμα στα νότια 6 με 7 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 10 έως 18 βαθμούς Κελσίου.
ΑΤΤΙΚΗ
Καιρός: Λίγες νεφώσεις που πρόσκαιρα τις πρωινές ώρες θα είναι αυξημένες.
Ανεμοι: Νοτίων διευθύνσεων 3 με 4 μποφόρ και από το απόγευμα στα ανατολικά 5 με 6
μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 10 έως 20 βαθμούς Κελσίου.
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Καιρός: Νεφώσεις τοπικά αυξημένες.
Ανεμοι: Νοτιοανατολικοί 2 με 4 μποφόρ
Θερμοκρασία: Από 07 έως 18 βαθμούς Κελσίου.
Πρόγνωση για αύριο Κυριακή
Αραιές νεφώσεις παροδικά κατά τόπους πιο πυκνές, κυρίως στα δυτικά και τα βόρεια.
Τοπικές βροχές μικρής διάρκειας θα σημειωθούν κυρίως στην ανατολική Μακεδονία, τη
Θράκη και τα νησιά του ανατολικού Αιγαίου και από το μεσημέρι και από τα βόρεια στη
δυτική Ελλάδα. Στο βόρειο Ιόνιο, την Ήπειρο και τη δυτική Στερεά προς το βράδυ θα
εκδηλωθούν μεμονωμένες καταιγίδες. Λίγα χιόνια θα πέσουν τις βραδινές ώρες στα βόρεια
και κεντρικά ορεινά (ενδεικτικό υψόμετρο 1800 μέτρα).
Οι μετεωρολογικές συνθήκες ευνοούν τη μεταφορά αφρικανικής σκόνης.
Οι άνεμοι θα πνέουν από νότιες διευθύνσεις 5 με 7 και στα πελάγη τοπικά 8 μποφόρ.
Η θερμοκρασία θα διατηρηθεί σε υψηλά για την εποχή επίπεδα και θα φτάσει τους 17 με 19
και κατά τόπους στα ηπειρωτικά και τη βόρεια Κρήτη τους 20 με 21 βαθμούς Κελσίου.
Πρόγνωση για την Καθαρά Δευτέρα
Σε όλη τη χώρα προβλέπονται νεφώσεις, κατά περιόδους αυξημένες κυρίως στα δυτικά, τα
βόρεια και τα νησιά του ανατολικού Αιγαίου. Τοπικές βροχές θα σημειωθούν κυρίως στο
Ιόνιο, την Ήπειρο, τη δυτική Στερεά, τη Μακεδονία, τη Θράκη, το βορειοανατολικό Αιγαίο και
το βράδυ στη νότια Πελοπόννησο. Στο βόρειο Ιόνιο, την Ήπειρο και τη Θράκη πιθανώς να
εκδηλωθούν μεμονωμένες καταιγίδες. Λίγα χιόνια θα πέσουν στα βόρεια και κεντρικά
ορεινά (ενδεικτικό υψόμετρο 1800 μέτρα).
Οι μετεωρολογικές συνθήκες ευνοούν τη μεταφορά αφρικανικής σκόνης.
Οι άνεμοι θα πνέουν από νότιες διευθύνσεις 4 με 6 και στο Αιγαίο 7 με 8 μποφόρ, με
βαθμιαία εξασθένηση από το απόγευμα.
Η θερμοκρασία θα σημειώσει πτώση στα βορειοδυτικά, όπου θα φθάσει τους 14 με 15
βαθμούς, ενώ στην υπόλοιπη χώρα θα διατηρηθεί σε υψηλά για την εποχή επίπεδα και θα
φτάσει τους 18 με 21 βαθμούς Κελσίου.
Πρόγνωση για την Τρίτη
Νεφώσεις παροδικά αυξημένες κυρίως στα βόρεια και τα ανατολικά ηπειρωτικά, όπου θα
εκδηλωθούν τοπικές βροχές. Λίγα χιόνια θα πέσουν στα κεντρικά και βόρεια ορεινά.
Οι μετεωρολογικές συνθήκες ευνοούν τη μεταφορά αφρικανικής σκόνης.
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Οι άνεμοι θα πνέουν στα δυτικά και βόρεια ανατολικοί βορειοανατολικοί 5 με 7 και στην
υπόλοιπη χώρα νότιοι νοτιοανατολικοί 5 με 7 και στο νότιο Αιγαίο τοπικά 8 μποφόρ.
Η θερμοκρασία θα σημειώσει μικρή πτώση στα βόρεια. Στην υπόλοιπη χώρα θα διατηρηθεί
σε υψηλά για την εποχή επίπεδα.
H KAΘΗΜΕΡΙΝΗ
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